27 января на базе АСВУ МВД России Астраханской области прошли областные соревнования по волейболу среди девушек, в которых приняли участие команды Школы-интерната одарённых детей им. А.П. Гужвина, Астраханского технического лицея, Православной Лингвистической гимназии. Игра была очень интересной, но, безусловно, непростой, напряженной: команды других школ состояли из учениц 9-11 классов, а шодовскую сборную представляли семиклассницы. Наши девчонки достойно провели восемь игр, боролись изо всех сил, но, увы, уступили соперницам. Благодаря капитану Абдуллаевой Камилле, 7А, шодовские волейболистки стали настоящей командой: играли дружно, слаженно, Лучшим поддерживали друг друга. игроком единогласно назвали Мирошниченко Анастасию, 7Б. Так держать Настенька!

Эта игра стала дебютом для наших девушек на областном уровне. Не сомневаемся, что скоро сможем поздравить их с победой! Девчонки, мы в вас верим!

30 января прошли областные соревнования по волейболу среди юношей. Наша команда (капитан — Джумаев Амир, 10А) продемонстрировала отличную игру и заняла почетное третье место. Поздравляем ребят и желаем им новых побед!











